Nl

2 FE WIBHETH ERTEROBRHE

—B&FD)

FM24E 20 ERHRIMER R H







[#1] SHATEESARETE (SMMEETE) EXHESHIBLTEOHAS
ThER | & 4 fiE I i1 (R R | B4 Ptk | #4 [ian)OL ARG R
WAMEICLAEST | EALE | EHICX2EEDSNHEHL Y | BENY OREE-ER

SRR i R [miReEakes | rEs [ | TaE~—] 5 | O Hkior

EE IS |

RO BBRPNLT- 72Vl an 7 A /LA (COVID —19) J&Ge % TR 572012, B R~ AT La—/ )L FIRIEEIREZEAT D,

2. FENK
Pl 7 AL Z(COVID —19) EYUIE T BIXI R ICM B~ A7 97 /L a— )L FHRVH IR F DA,
3. ARG LEmm o 2 4 ~ &f1 2 EE[EEk 1,983| [4. AAESED IR NER | B AR TT)
ESIRES 29 | PAR30EEE | SRR | S En2AEE ] =~ HiBh Ul
g o1 | [EnE (HEER ) ~ AT~ ANy As 1,585
HENE I RREIIE T B (EMEL ) 7 /Lo — L F R E sl 364
AR BEBR Gl W T 7 A 5~ OO 34
FER AL TM) | bR 1,983
[E] B 3 HH 4
| R 4
PR [T
S T
R 2t
— BT 1,983 B 1,983

5. =D s L LR |

19,800 (4058 /47 —A) X 79/ —2=1,564,200H

B i 5, B (RBE 3 FIRATRRE (395 A 8«0 - WP - S0/ B

H(EESENTIE ¢ i %3, 1607 (158,00080) « 62> 4y HLaA EDECAT  E ORHERGER - YU R DT ~D R
S AN TR 400H X 50%=20,000H
s e 1,980 (1L A2 7)) X 504£=99,000 4
——— TR 10,0007 (17 _—3}4i) X 204£=200,000/1]
h R RS N U A (BRE#E)  |400H X 724 =28,80011
s A MU va— VR AR 3001 X 1201=36,00011
168 {5 i 5 8411 X 3958-33,1804 o R B TR R (B /L PR - S B8 ~ oD Jeh AN G (R




2

[#t1] SHATEESARETE (SMMEETE) EXHESHIBLTEOHAS
ThER | & T E T THEER IEEES EEZ A TN et
RAFEICIDAEST | EATE | ELEAE IE R REDEL S | By (@OBDLE

FEfi k| i | piEm ek | R |[Borea o [pris~—2] 6 A

EE IS | —

B 1707 A /LA LD IR AIE DFL R, TS A7 B B RS — %0758 & BLIG A b TE TR B BTN IEE L C U oy 2 DT80 HISTKN D LG e B WS T B 7= . IR T3
LEEL HU N TOE R F 2 XD,

2. HENK

RHET SEREL BN O TR - fiINEIEE 2R LU TIE IR &K O — R Fafi M LN OFEREZ XS, 7ol BN Th-o TORMA PRAICEL LA, £
DR R THERELE T T2,

3. A=At | Erk EE ~ A [ fE R 4. AAEJE D R NER | T R AR 1)
ESIRES VR0 | SERR30MESE | BANAERE | A AN2AEE N =~ HiBh UM
e R R | | ZFEeek 53,000,000 (ZF350,000FH, ZFE2#5%¢3,000F ) 53,000
FENE JEgRZ s —
VHEE
HER R AR 53,000
EES TS
B | R S HH 4
IR &
N [sastmm s
N a2
— AR 53,000 3 53,000

5. =D s L LR |

OB EFRR ISP _—F¥E - FIFHE4,000 N GEFTTR2,500 A, BEEMTE1,500 A)

O ) SSES QU —R ¥

SN TE YA R 18 VA kLTl

B fEIAE50%( LR 10,000M) LA 4,500M9(2,000 142, 1,000 2%, 500 14)  UiiZ 2K ECTHIA FI,
15 1A%20,000 I ARmHA A (F#) 8,000 WA/ NFE L

8,000 X 4,000 A =32,000,000 4,500 X 4,000 A =18,000,000

TRt rfEs A Fitde eI e

KEHEFHPEH6%) -+ +50,000,000H X 6% =3,000,000H




[FE=1] THREEIAMETE (RIEEFR) EXTEERTIELGCEEDHAS
TRRFR [ % 10 HER H i HERBR | B2 FHRE EEZ AR e
WATEICEAMEST | EAFE | Laeh TR ELL A BeEL3<Y | BoROH O%E
EfiEh | i | miEm |gEwm | R [esEan [pris~—] 7 | | kige O
REE IS | -
INFRR LD DO £ CO A BT DA Ve i A R R IC I3 H (] /K 42) LR DOWF 2RI L« A5 RO TR )7 D TR B A 19 = LA L0 Ve e 00 - 2 B O IE A 21X

D, WE— NOEVDEm EEBRT,

2. FENK |
%ﬁﬁéiin%?%/vx@i’éE@%Z%%i“ﬁf FRRDMRKN 2o 7272 ORI OFEHOMFEEITHOZEE HIEL T /INFER DN E K O FHROEFETHET HEIZH LT
FIRRAFEEL LT D,
3. RETHE g wak 29 FrE ~ A0 2 EE|HEERE 37,478| 4. AEEDFEFEL NN | T ELRAEAL : F1)
ESIRES VR0 | SERR30MESE | BANAERE | A AN2AEE N =~ fitiBh UM
TELFRET | TCOF T | T OO | T oot | [k (2 IElE N L]
HENE REFE KIT Kt Kzt GEEE R T0) 1 e 80
ZREE T OGP RENE 2R 5,552,160 X 1.1=6,107,376 4 6,108
HER R AR 10,080 10,064 7,659 9,675 [ ELEEE]
EESTRES F-Ub PR EGEE ¥ 3,170,000 X 1.1=3,487,00011 3,487
E?f H 4
PR &
N [ SasLibiB %4 7,000 7,000 5,000 5,500
R1ZDM
— IR 3,080 3,064 2,659 4,175
b. Zohz=rs%m |
YT R EEE 6,108 T
3AHIE R 3,567 T
(GHPENE) — i 3,567 111]
fH I 362 9,675 TH
7 9,675




